INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACION DE LA PIEDAD MICHOACAN



Formato del ejercicio y destino de gasto federalizado y reintegros



Pagina 1 de 1 20/10/2023 12:16

Trimestre 3 2023

Programa o Fondo	Destino de los Recursos	Ejercicio		Daint
		DEVENGADO	PAGADO	Reintegro
N/A	N/A	N/A	N/A	N/A

"Bajo protesta de decir verdad declaramos que los estados financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor."

H. AYUNTAMIENTO LA PIEDAD, MICH.

LIC. SAMUEL DAVID HIDALGO GALLARDQSIDENCIA
PRESIDENTE MUNICIPAL
MUNICIPAL

ING. EDUARDO ROMERO GUERRERO
DIRECTOR DE IMPLAN

H) AYUNTAMIENTO LA PIEDAD, MICH.

C.P. ESTHER NARANJO ARMENDARIO - 2024
SINDICO MUNICIPAL SINDICATURA

LIC. J. NATIVIDAD CHAVOYA CRUZ
CONTRALOR MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO'
LA PIEDAD, MICH.

2021 - 2024

CONTRALORIA MUNICIPAL

Pedro Moreno 245 Fracc. Peña LA PIEDAD, MICHOACAN

352-522424

IMP170412JP6

Generado por: sarai

